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Kontakta oss gärna!
Pastorsexpedition
Telefon: 0435-296 80

E-post:
klippans.pastorat@svenskakyrkan.se
Expeditionen finns vid S:t Petri kyrka, 
Vedbyvägen i Klippan.

Våra öppettider
Mån, ons, tor, fre 8.30–12.00
samt tis 13.00–16.30

Postadress
Svenska kyrkan Klippans pastorat
Byvägen 3, 264 71 Östra Ljungby

Gravskötselärenden
Mån–tor kl 8-14, tel: 0435-296 96.

Kyrkogårdsexpeditionen ligger i
Östra Ljungby församlingsgård,
Byvägen 3 i Östra Ljungby.

Kontaktuppgifter 
... till alla anställda hittar du på
www.svenskakyrkan.se/klippan

Ansvarig utgivare
Tomas Wassenius

Legala nyheter
Döpta, konfirmerade, vigda och
avlidna i Klippans pastorat se på: 
www.svenskakyrkan.se/klippan

Om du inte har tillgång till dator 
skickar vi gärna en utskrift till dig.

Föreläsning: När själen går i exil
med Mikael Kurkiala, docent i kultur- 
antropologi, forskare och författare.
Människan är inte bara en art  
utan också ett löfte som kräver en  
stödjande andlig kultur för att infrias. 

Med utgångspunkt i sina böcker  
”När själen går i exil” och ”Där pendeln 
har sitt fäste” reflekterar Mikael Kurkiala 
över ”människoblivandets” villkor i en 
sekulariserad samtid. Vilka existentiella 
resurser står oss till buds och 
vilka hinder ställer sig i vägen? 

Vad händer när livet alltmer betraktas 
som en marknadsplats och tempot 
skruvas upp? Och vilken kan kyrkans 
roll vara i denna samtid?  
Klockan 17.00 i S:t Petri kyrka

Kyrkofullmäktiges sammanträde
Kyrkofullmäktige är pastoratets  
högsta beslutande organ och våra  
möten är alltid offentliga. Ärenden  
och aktuell information om samman-
trädet visas på anslagstavla vid  
S:t Petri kyrka ca en vecka innan  
sammanträdet. 
Klockan 19.30 i S:t Petri församlings-
hem

Välkomna! 
/Mikael Persson, kyrkofullmäktiges  

ordförande i Klippans pastorat

Fika serveras klockan 19.00.
Kvällen är gratis och öppen för alla.

Välkommen till 
en intressant 
kväll tisdag  
26 maj i S:t Petri 
kyrka och  
församlingshem

	 Facebook.com/Klippanspastorat

	 Instagram/svenskakyrkanklippan

	 www.svenskakyrkan.se/klippan



”Sommarlov vi väntar på.  
Sommarlov med bad och sol.  
Sommarlov liksom i fjol.  
Visst är fröken och skolan bra,  
men sommarlov vill vi ha.”

Den här sången sjöng jag när det var tid 
för skolavslutning en gång i tiden och 
kanske används den fortfarande på sina 
håll, vad vet jag.

Oavsett vilket är det snart dags för 
skolavslutningar i alla dess former. 
Det är tid för sommarlov, det är tid för 
studentexamen, det är tid för semester 
från arbetet. 

Kanske skulle vi behöva påminna oss 
själva att det är sommarlov vi ska ha.  
En tid för gemenskap, en tid för åter- 
hämtning och vila, kanske en tid för lek 
och glädje med barn och barnbarn. 

Sommarlov utan krav och måsten.  
För visst är fröken och skolan bra men 
vi behöver som människor också det 
andra. 

Vikten av ledighet får vi i den första 
berättelsen i bibeln där vi ges bilden 
av att Gud skapar världen och allt den 
rymmer på 6 dagar och sen på den 
sjunde vilar Gud och tittar på skapelsen 
och ser att allt var mycket gott.

En fin bild tänker jag att ta med sig i 
livet, i vardagen och kanske framförallt 
på sommarlovet. Var ledig, unna dig tid 
med dig själv, med dina nära och kära, 
med främlingen, med grannarna, med 

Tomas tänker
nyckelpigan, med blommorna på ängen 
och se: allt är mycket gott. 

Då kan vi upptäcka att det i vår närhet 
också finns den som ser sommarlovet 
som en utmaning. Där ekonomin är svår 
att få ihop och där pengarna inte räcker. 
Där barn i utsatta familjer kan må dåligt 
av att de inte kan göra det som deras 
kompisar kan. De finns också i vår när-
het och där kan vi göra skillnad, kanske 
genom en gåva till Stadsmissionen eller 
att visa vägen till vårt Sommarkul eller 
till någon annan organisation som vill ge 
möjlighet till upplevelser på sommar- 
lovet för fler. 

Vi bygger vårt samhälle tillsammans och 
jag tror att vi kan göra skillnad genom 
att hjälpas åt. Tillsammans är vi starkare. 

Med önskan om en skön sommar!

Tomas Wassenius,
kyrkoherde
tomas.wassenius@svenskakyrkan.se



Välkommen att njuta av musik på torsdagskvällarna i sommar.  
Samtliga börjar klockan 19. Insläpp från 18.45. Konserterna håller  
på i cirka en timme. Fri entré, ingen biljett eller bokning behövs. 

Musik i
    sommarkväll

11 juni Källna kyrka 	  

Helsingborgs brassband 	
Helsingborgs Brassband är en orkester 
med enbart mässingsinstrument och 
slagverk. Musiken spänner över de flesta 
genrer; allt från underhållningsmusik, 
klassiskt, jazz, folkmusik, kyrkomusik och 
marscher. Bemanningen i bandet utgörs 
av ca 30 musiker och dirigent Mathias 
Wickholm.

18 juni Gråmanstorps kyrka
Melodier från Irland  
med Gealach
Med förtrollande melodier från Irland 
bjuder Gealach på en stämningsfull 
konsert. Trion vill med sin musik skapa 
frid och sinnesro för lyssnaren. Med 
noga utvalda låtar blir det en suggestiv 
och medryckande musikupplevelse som 
berör, med ett fokus på det vackra, det 
fridfulla och det livliga. 

25 juni Riseberga kyrka
Musikaliska favoriter med Ängelholms Kvartettsångare	
Ängelholms kvartettsångare presenterar opera och musikal tillsammans med 
solist Susanna Andersson, sopran. De bjuder på klassiker ur världsberömda verk.
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MUSIK I SOMMARKVÄLL

2 juli S:t Petri kyrka
En del utav livet – ett brev  
till min systerdotter 
Ett konsertprogram som framförs  
av de mångsidiga musikerna Anna  
Thorstensson och Sofia Söderberg. 
Välkända låtar varvas med mindre  
känd musik och egna kompositioner  
och vävs samman i ett brev skrivet 
till en älskad systerdotter. Det blir en 
konsert som i ord och ton reflekterar 
över livet och dess rika innehåll.

16 juli Vedby kyrka
Ljuvliga kvällstoner  
med sopran Laine Quist
Kvällens huvudperson är stjärnsopran 
Laine Quist. Hon blir ackompanjerad  
av Nils-Arne Åkheden på piano och 
orgel samt Holger Petersén på violin  
och Karl Lindén på trumpet. De bjuder 
på pärlor såsom Tosca av Verdi och 
Sonat i S-dur av Torvald Hansen, någon 
pärla av Franz Schubert, med mera…

9 juli Färingtofta kyrka 

 I Tveksamhetens tid  
med Elina Hultman
”Inne i dig öppnar sig valv bakom valv 
oändligt. Du blir aldrig färdig, och det är 
som det skall” Orden från Tranströmers 
dikt Romanska bågar har gett inspira-
tion till Musik i Sommarkväll med Elina 
Hultman. 

Under kvällen får vi lyssna till musik 
som vill nå in i de där inre rummen, 
fylla på med ny energi och öppna upp 
för möjligheten att möta sin egen själ.
Elina sjunger och spelar piano, och vi får 
bland annat lyssna till I Tveksamhetens 
tid (Lisa Ekdahl) Stjärnor över Asahikawa 
(Sofia Karlsson) och Nocturne (Mikael 
Wiehe).

Vid varje Musik  
i Sommarkväll finns  
möjlighet att ge  
kollekt till förmån för 
Act Svenska kyrkan.

Foto A
nd

reas Paulsson
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MUSIK I SOMMARKVÄLL

23 juli Östra Ljungby kyrka
Musik från fyra århundraden
Duon Viktoria Trikilewicz och Andreas 
Lindgren spelar musik för klarinett, 
piano och orgel. De spelar svenskt, 
tyskt, franskt, engelskt och lite  
italienskt. Musiken är hämtad från  
fyra århundraden, av mästare som 
Debussy, Mozart, Bach med flera.

30 juli Västra Sönnarslövs kyrka
Solsken och kaffetårar med 
Charlotte Polson och vänner
Varmt välkommen till en kväll fylld av 
sommarens kaffedoftande musikskatt 
och farmors kaffekoppar som dansar 
loss till svängigt lekfulla toner!
Medverkande: Anna Jett, sång och 
gitarr, Charlotte Polson, altsaxofon och 
Carl Persson, slagverk.

6 augusti Källna kyrka
En doft av sommar...   		
... med Voxeleste – en sånggrupp som 
består av 16 sångare stationerade i 
Hässleholm. Deras program består  
av lättlyssnad musik och en sommar- 
avdelning, men också folkmusik, Taube, 
Bach, Lullabye av Billy Joel, Eatnemen 
vueli, Rutter, samt några ”lättsmälta” 
sånger – allt för bredden till folket!

13 augusti  
S:t Petri kyrka
Ängeln i rummet  
med Carolina Söderman
Koppla av en stund med sångerskan 
Carolina Söderman som till eget piano- 
ackompanjemang bjuder på välkänt, 
välment och välkomponerat. Varma och 
mjuka sånger på svenska om tro, hopp 
och kärlek. Musik som får dig att må bra 
och släppa vardagen för en stund, som 
du garanterat känner igen. Carolina är 
bördig från Bjärehalvön och har under 
årens lopp ofta förekommit i musikaliska 
sammanhang i Klippans pastorat.
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Barn & unga

På vår hemsida kan du  
läsa om allt kul vi hittar  
på under sommarlovet!

Personalnytt!
Hej, jag heter Karin Roos Stenberg  
och är er nya Musikpedagog.

För några år sedan bytte vi skog mot himmel och hav!  
Från gården på landet med stor trädgård, hönor, hund, katt 
och diverse andra husdjur till en takvåning i Helsingborg. 
Alla söner utom vår yngste har flyttat hemifrån till studier 
eller jobb. Jag är och har alltid varit en naturmänniska.  
På ledig tid blir det cykelutflykter eller bilen. 

Det ska bli otroligt roligt att börja som Musikpedagog i Klippans pastorat. Jag 
har jobbat med musik i hela mitt liv – från babyrytmik med de yngsta till att 
sjunga tillsammans med våra äldsta på äldreboenden. Vad musiken gör med oss 
människor, hjärta och hjärna är ett annat spännande kapitel som får skrivas en 
annan dag. Det här var några rader om mig. Har ni sångsugna barn eller barnbarn 
där hemma så tveka inte att höra av er till mig.�  
� Hoppas vi ses! /Vänliga Hälsningar Karin

Konfirmation 2027
Du som är född 2012 – snart  
är det dags att anmäla sig  
till konfirmation 2027! På vår  
hemsida hittar du all info!
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Söndag 7/6
10.00 Gudstjänst i Riseberga kyrka
14.00 Mässa i Källna kyrka
17.00 Mässa i S:t Petri kyrka.  
Ungdomskören och musiker medverkar

Onsdag 10/6
18.00 Vardagsmässa  
i Östra Ljungby kyrka

Torsdag 11/6 
19.00 Musik i Sommarkväll i Källna kyrka

Söndag 14/6
10.00 Gudstjänst i Färingtofta kyrka
11.00 Mässa i S:t Petri kyrka
14.00 Gudstjänst i Östra Ljungby kyrka

Torsdag 18/6 
19.00 Musik i Sommarkväll  
i Gråmanstorps kyrka

Midsommardagen 20/6
14.00 Mässa i S:t Petri kyrka

Söndag 21/6
10.00 Gudstjänst i Färingtofta kyrka
14.00 Mässa i S:t Petri kyrka

Torsdag 25/6 
19.00 Musik i Sommarkväll  
i Riseberga kyrka

Torsdag 14/5  
Kristi Himmelfärdsdag
14.00 Friluftsgudstjänst  
vid Forsbergsmonumentet, Riseberga
17.00 Gudstjänst  
i Västra Sönnarslövs kyrka

Söndag 17/5
10.00 Gudstjänst i Färingtofta kyrka
11.00 Mässa i S:t Petri kyrka
14.00 Mässa i Östra Ljungby kyrka

Torsdag 21/5
19.00 Musik i Försommarkväll  
i Östra Ljungby kyrka. G-kören

Pingstdagen 24/5
10.00 Mässa i Riseberga kyrka
14.00 Gudstjänst i Östra Ljungby kyrka
17.00 Sommarkonsert i S:t Petri kyrka. 
Kefas Gospel

Onsdag 27/5
18.00 Vardagsmässa  
i Östra Ljungby kyrka

Söndag 31/5
10.00 Mässa i Färingtofta kyrka
17.00 Sommarkonsert i Vedby kyrka. 
Petri damkör

Sommarens
gudstjänster
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Söndag 28/6
10.00 Mässa i Riseberga kyrka
14.00 Mässa i S:t Petri kyrka
17.00 Mässa i Östra Ljungby kyrka

Torsdag 2/7 
19.00 Musik i Sommarkväll  
i S:t Petri kyrka

Söndag 5/7
10.00 Mässa i Färingtofta kyrka
14.00 Mässa i S:t Petri kyrka

Torsdag 9/7 
19.00 Musik i Sommarkväll  
i Färingtofta kyrka

Söndag 12/7
14.00 Friluftsgudstjänst vid  
Hembygdsstugan i Ljungbyhed. 
Kefas Gospel medverkar.  
Hembygdsföreningen bjuder på kaffe.
17.00 Mässa i Östra Ljungby kyrka

Torsdag 16/7 
19.00 Musik i Sommarkväll i Vedby kyrka

Söndag 19/7
10.00 Gudstjänst i Färingtofta kyrka
17.00 Mässa i S:t Petri kyrka

Torsdag 23/7 
19.00 Musik i Sommarkväll  
i Östra Ljungby kyrka

Söndag 26/7
11.00 Mässa i S:t Petri kyrka
17.00 Friluftsgudstjänst i Källna  
Sockenstugas trädgård. Medtag fikakorg

Torsdag 30/7 
19.00 Musik i Sommarkväll  
i Västra Sönnarslövs kyrka

Söndag 2/8
10.00 Mässa i Färingtofta kyrka
17.00 Mässa i S:t Petri kyrka

Torsdag 6/8 
19.00 Musik i Sommarkväll i Källna kyrka

Söndag 9/8
10.00 Mässa i Riseberga kyrka
17.00 Gudstjänst i Östra Ljungby kyrka

Torsdag 13/8
19.00 Musik i Sommarkväll i S:t Petri 
kyrka

Söndag 16/8
10.00 Gudstjänst i Färingtofta kyrka
17.00 Mässa i S:t Petri kyrka

Söndag 23/8
10.00 Gudstjänst Riseberga kyrka
11.00 Mässa i S:t Petri kyrka
17.00 Mässa i Källna kyrka

Söndag 30/8
10.00 Mässa i Färingtofta kyrka
17.00 Mässa i S:t Petri kyrka

Mer info...
om gudstjänsterna finns  
i kalendern på vår hemsida 
svenskakyrkan.se/klippan
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Välkommen till 
    sommarens mötesplatser!

 

Sommarkonsert med Kefas Gospel
”Oh magnify the Lord”.  
Anders Lundberg på bas och P-O Borg på trummor  
under ledning av Eva Holmgren.  
Söndag 24/5 klockan 17 i S:t Petri kyrka

Sommarkonsert med Petri damkör
”Nu är det härligt att leva!” Petri damkör och  
musiker under ledning av Lina Wijk Furali.
Söndag 31/5 klockan 17.00 i Vedby kyrka

Vårens konserter
Musik i försommarkväll med G-kören
G-kören under ledning av Anne Ferm.
Torsdag 21/5 klockan 19 i Östra Ljungby kyrka.
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Trädgårdscafé
Välkommen till vårt trädgårdscafé  
på Lillhem. Vi fikar ute i vår mysiga 
trädgård på Vedbyvägen 13.  
Vi hoppas på fint väder. Vid regn  
ställer vi in. Fika 20 kronor. 
Varma hälsningar Marlene & Jessica.
Följande onsdagar:  20/5, 27/5 och 3/6 
klockan 14.00–15.30 

Lunchgrillning i solen
Vi tänder grillen för en enklare lunch 
utomhus. Vegetariskt alternativ finns. 
Mat och kaffe 20 kronor. Inställt vid 
regn. Varmt välkomna!

Fre 5/6 klockan 12 vid 
Ljungbyheds församlingshem

Tors 18/6 klockan 12 vid
Östra Ljungby församlingsgård

Fre 26/6 klockan 12 vid
Ljungbyheds församlingshem

Tors 2/7 klockan 12 vid
Östra Ljungby församlingsgård

Vårens sista Lunchmusik 
History, Glenn Davidsson och Tuve 
Tufvesson, har spelat tillsammans  
i olika konstellationer sedan början  
av 60-talet och hyllar fortfarande  
musiken från den tiden. Programmet 
”Ballader om kärlek och längtan” 
innehåller sånger av Simon & Garfunkel, 
The Beatles, Bob Dylan, Rod Stewart 
med flera och bjuder på stämsång, 
gitarr, ukulele och melodica.
Vi ser fram emot en stämningsfull  
stund och hälsar alla välkomna!
Servering: Soppa, nybakat bröd  
och kaffe, pris 50 kronor. Betalas  
kontant eller med Swish på plats.
Fredag 22/5 klockan 12.12  
i S:t Petri kyrka

11



Meditativ ljudresa
Välkommen till en resa inåt till djup 
stillhet och avslappning, med Gunilla 
Sundberg, dipl ljudterapeut. I denna 
ljudresa bjuds du in för att slappna  
av liggandes medan ljuva toner från 
olika instrument tar dig med på en  
resa in till ljudets fantastiska rike.  

Klä dig varmt och ta med mjukt ligg- 
underlag, filt och även en liten kudde. 
Mer info finns på vår hemsida. 

Torsdagen 28/5 klockan 18  
i S:t Petri kyrka

PÅ GÅNG I SOMMAR

Foto Alissa Wyle, @Holy Smoke Photography

En magisk kväll med  

Wendy McNeill. 
Pilgrimsvandringar
Välkommen med på pilgrimsvandring i 
sommarkvällen. Vandringarna är ca 3–4 
km långa och tar två timmar. Vi vandrar 
tillsammans i lugnt tempo. Ta med egen 
fika. Bra skor att gå i och en vattenflaska 
rekommenderas. Vid dåligt väder ställer 
vi in.

23/6 Samling klockan 18  
vid Vedby kyrkas parkeringsplats

30/6 Samling klockan 18  
vid Vasasjöns parkeringsplats

7/7 Samling klockan 18  
vid Östra Ljungby kyrka 
 

Kom och hälsa på oss på
sommarens marknader!
Vi finns på plats med kyrkkaffe,  
lotteri, försäljning av smått och gott, 
pyssel för barnen och annat trevligt.

Åby marknad i Klippan,  
tisdag 16/6
Ljungbyheds Gammelmarknad,
fredag 21/8 – lördag 22/8

Lördag 5/9 klockan 17  
i S:t Petri kyrka.
Biljett köpes på  

Tickster.com.
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eller paus från solen?
Tända ljus

Guidade visningar
Missa inte att vara med när någon  
av våra guider visar kyrkan och delar 
med sig av berättelserna bakom  
Sigurd Lewerentz mästerverk och  
de olika spännande detaljerna. 

Ingen föranmälan behövs, det är  
bara att dyka upp till utsatt tid.

Söndag	 21 juni	 klockan 15.15
Torsdag	 25 juni	 klockan 14.15
Söndag	 28 juni	 klockan 15.15	
Onsdag	 1 juli	 klockan 14.15
Söndag	 5 juli	 klockan 15.15

S:t Petri är pastoratets Sommarkyrka 21 juni – 5 juli
Öppet dagligen klockan 11-18. Värdar finns på plats. Försäljning av presentartiklar. 
Andakt klockan 14 måndag till fredag. Gudstjänst klockan 14 på söndagarna. 

Vill du vara värd i Sommarkyrkan?
Välkommen till en informationsträff där vi berättar om uppdraget samt de 

aktiviteter som kommer vara i kyrkan under dess två veckor. Vi bjuder på fika.
Måndag 1/6 klockan 17.30 i S:t Petri församlingshem.

Café Kors i Taket
Ungdomar driver vårt café under 
Sommarkyrkan, kom och njut av 
goda mackor, en våffla eller kanske 
både och? Vi har andra läckerheter 
så som tunnbrödsrullar, småkakor 
och glass. Ta med dig eller njut av 
utomhusmiljön runt kyrkan och 
dammen. 

Öppet  
måndag-fredag   
klockan 11-16
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SOMMARKYRKAN

Utställning – Robert och Barbro 
Nilssons liv i färg och form.
23/6-3/7 visas en utställning i kyrko- 
rummet, med glimtar från konstnärs- 
paret Robert och Barbro Nilssons liv, hon 
textilkonstnärinna och han skulptör.

Presentationer om makarna Nilsson  
och deras skapande kommer hållas  
av Mats Nilsson och Elisabeth Ryman 
vid två tillfällen, 23/6 klockan 14.30  
och 3/7 klockan 14.30.

Ljud- och bildinstallation  
– Bygget av S:t Petri kyrka
I sakristian kommer en installation 
baserad på ett unikt och till stor del 
tidigare opublicerat ljud- och bildarkiv 
att visas rullande, inspelat i Klippan 
under 1960-talet i samband med 
uppförandet av S:t Petri kyrka. En sinnlig 
och historiskt förankrad upplevelse 
av platsens arkitektur, människor och 
samtid. Producerad av Sven Blume  
i samarbete med Klippans kommun.

Tisdag 23/6 

Välkommen på Vernissage
Mingel i kyrkan. Vi får träffa både Mats Nilsson och Elisabeth Ryman samt Sven Blume  
som presenterar Sommarkyrkans utställningar.

Klockan 14.30 Presentation om Robert och Barbro Nilsson och deras skapande,  
av Mats Nilsson och Elisabeth Ryman.

Klockan 16.30 Filmregissören Sven Blume, känd för Lewerentz Divine Darkness (2022), 
presenterar ett ljud- och videokonstverk baserat på tidigare opublicerade inspelningar 
från kyrkans uppförande.
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SOMMARKYRKAN

Skaparverkstad
Kom med en förälder eller kanske en 
mor-/farförälder eller annan vuxen 
och pyssla en stund. Vid fint väder 
sitter vi ute vid dammen. Det är 
drop-in så kom när ni vill denna dag. 
Målsman ansvarar för sina barn.  
Ingen anmälan behövs.
Onsdag 24/6, drop-in klockan 11–17

Stadsparken
S:t Petri kyrka ligger i Klippan stads-
park. Här finns lekplats, gångstigar och 
färgglada rabatter, gott om utrymme 
för picknick och olika lekar. Intill för-
samlingshemmet finns en väldoftande 
lavendellabyrint att upptäcka. 

Äventyr med  
Sigge Kyrkråtta 
Hjälp! Sigge har gömt sin ost-
gömma, så pass bra att han själv 
inte hittar den längre. Kom och 
leta ledtrådar i kyrkan och lös 
mysteriet om var ostgömman kan 
vara. Belöning utlovas till de som 
hittar hans gömma.

För de mindre barnen finns  
ost- smulor att hitta och givetvis 
en belöning även till dem.  
Målsman ansvarar för sina barn. 
Ingen anmälan behövs.
Torsdag 2/7  
klockan 11–12 och 16–17

Ta gärna med barnen  
till Sommarkyrkan!
I kyrkan finns en mysig barnhörna fylld med sköna 
kuddar där man kan pausa, rita och måla. 

Illustration C
ecilia Sönne
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För allas rätt till ett värdigt liv 
under samma himmel.

SWISHA DIN
GÅVA TILL 

900 1223

VI LEVER ALLA UNDER  
SAMMA HIMMEL 

Vi har alla samma rättigheter. Men beroende på var vi föds  
ser verkligheten olika ut. Det kan vi aldrig acceptera. 

foto: sean furlonger/ikon


